

Сасовским районным судом Рязанской области с участием старшего помощника Сасовского межрайонного прокурора рассмотрено дело по иску Т. к гражданину К., который является бывшим зятем истца, о выселении из квартиры.

В судебном заседании было установлено, что спорное жилое помещение принадлежало ответчику на праве собственности, что подтверждалось соответствующим документом. В спорном жилом помещении проживал гражданин К, не имея на то оснований. Истцом неоднократно направлялись ответчику письменные уведомления о его выселении в добровольном порядке, которые игнорировались ответчиком. Данные обстоятельства послужили поводом для обращения собственника квартиры в суд для решения вопроса о выселении в принудительном порядке.

По итогам рассмотрения данного дела требования истца о выселении из квартиры полностью были удовлетворены.

Старший помощник Сасовского межрайонного
прокурора
младший советник юстиции

О.В.Киселева